

## 豫联能源集团广元中孚公司一员工被命名为科技拔尖人才

4月19日，广元市委办公室和市政府办公室联合下发了《关于命名广元市第十届科技拔尖人才的通报》。《通报》指出，为全面贯彻中央、四川省委人才工作会议精神，在全社会营造尊贤重才的浓厚氛围，让各类人才的创造活力竞相迸发、聪明才智充分涌流，经申报推荐、专家评审、公示审定等程序，广元市委、市政府决定，命名黄克勤等55名同志为广元市第十届科技拔尖人才，并予以通报。

黄克勤，广元中孚工程师，在企业体系建设、能源管理、水电净化等工程建设方面深入开展科技创新，提升企业整体技术水平。他主持制定的全水电生产降碳方案，通过国际机构现场核定并颁发证书；参与实施的“电解槽直接生产3N铝技术开发”项目，获广元市科技项目奖补资金；组织筹建的企业研发平台，被认定为广元市企业技术中心、市级水电铝一体化工程中心。

常青基业，人才为本。广元中孚高度重视人才工作，大力实施人才强企战略，全方位培养、引进、用好人才，抓好人才工作各项任务落实，积极为人才培养创造良好条件，培育出了一支专业齐全、技艺精湛的技术专家队伍和一支业务过硬、敢抓善管的管理人才队伍，为企业高质量发展注入新的动力和活力。近年来，广元中孚一人入选第七批广元市学术和技术带头人入选名单，两人入选广元市“蜀道英才工程”人员名单，为广元市打造区域人才生态最优市、加快推进川陕甘结合部人才高地建设作出了积极贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/181443.html>